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В Одесі натовп напав на працівників ТЦК і пошкодив їхній автомобіль. Про це повідомив
Одеський обласний ТЦК та СП у четвер, 30 жовтня.

Вказано, що військовослужбовці одного з районних ТЦК та СП проводили мобілізаційні заходи в
Одеському районі та зазнали групового нападу.

«Натовп цивільних осіб, застосувавши фізичну силу, сльозогінний газ та кийки, атакував
військовослужбовців одного з ТЦК та СП. Внаслідок нападу пошкоджено службове авто, також є
постраждалі серед військовослужбовців», — йдеться у повідомленні.

У ТЦК розглядають цей випадок «не просто як хуліганство чи акт протесту, а як прямий напад та
спробу силової перешкоди законним мобілізаційним заходам».

«Подібні дії абсолютно неприпустимі! Жодна незгода з діями державних органів не може
виправдати насильство проти військовослужбовців, які виконують свій конституційний обов'язок»,
- заявили у ТЦК.

Наразі правоохоронці встановлюють та ідентифікують усіх осіб, причетних до нападу. Весь перебіг
подій зафіксовано на бодікамери військовослужбовців ТЦК та СП. Ці матеріали вже передаються до
слідства.

«Дії нападників підпадають під низку статей Кримінального кодексу України, відповідальність за
якими вкрай сувора. Закликаємо громадян не піддаватися на провокації і нарешті усвідомити, що
подібні акти насильства працюють виключно на користь ворога та шкодять обороноздатності
країни», — додали ТЦК.

У свою чергу, одеський ринок 7 кілометр повідомив , що інцидент стався в провулку Базовому і зараз
там проблеми з проїздом.

«Сьогодні вранці стався конфлікт між вантажниками складських баз у провулку Базовому в Одесі
та працівниками ТЦК. Конфлікт тривав у провулку в районі асфальтного заводу та складських баз
і переріс у бійку вже на перехресті з вулицею Базовою. Внаслідок інциденту вантажники
перевернули мікроавтобус», — йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, що на Миколаївщині на військових ТЦК напали з бітами: довелося відстрілюватися.
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